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"Пан Зеленський": як Путін
пом'якшив риторику
ТЕКСТ: ОЛЕСЯ КРАСНОЛУЦЬКА,  10 травня 2026, 22:58
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Путін став ввічливим у висловлюваннях про Зеленського

Експерти звернули увагу, як очільник Кремля
перейшов від фрази "зграї наркоманів" до "пана
Зеленського".
Російський диктатор Володимир Путін помітно змінив риторику щодо
президента України Володимира Зеленського. На дивну зміну звернули
увагу численні експерти та оглядачі, повідомляє УНІАН.

Так, спілкуючись із журналістами після параду на Красній площі 9 травня,
Путін несподівано використав шанобливе та коректне звернення до
нашого президента.

"Я ще раз почув про те, що українська сторона, пан Зеленський, готова
провести особисту зустріч. Так, це я чув. Але ми чуємо це не вперше... Ми
ніколи не відмовлялися, і я не відмовлявся", – заявив Путін.

Це сильно контрастує з колишньою риторикою російського диктатора, який
з початку повномасштабної війни намагався уникати називати Зеленського
на прізвище, використовуючи різні епітети, в тому числі образливі.

Наприклад, на самому початку війни, 25 лютого 2022 року, коли стало
зрозуміло, що Україна зустрічає російські танки "коктейлями Молотова" і
"Байрактарами" замість очікуваних квітів, Путін записав емоційне і навіть
трохи істеричне звернення до українських військових.

"Беріть владу в свої руки. Схоже, нам з вами буде легше домовитися, ніж з
цією зграєю наркоманів і неонацистів, яка засіла в Києві і взяла в заручники
весь український народ", – заявив тоді Путін.

Раніше Зеленський прокоментував можливу зустріч з Путіним. Президент
України повідомив, що Путіна трошки підштовхнули і тепер він готовий до
реальних зустрічей.
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Як повідомлялось, помічник глави РФ Юрій Ушаков заявив, що Володимир
Путін готовий зустрітися з президентом України Володимиром Зеленським
у Москві. Відповідаючи на запитання, чи передав прем’єр Словаччини
Роберт Фіцо якесь послання від глави Української держави для Путіна і чи
стосувалося воно можливої зустрічі, Ушаков зауважив, що "якихось
особливих послань той не передавав, втім, про свій контакт із Зеленським
розповів".

Президент Володимир Зеленський готовий зустрітися з главою
Кремля Володимиром Путіним будь-де, окрім Москви. Бо Москва - столиця
держави-агресора, і такий формат переговорів неможливий, повідомив
радник Офісу президента Сергій Лещенко.

Зрештою російський правитель Володимир Путін висловив готовність
зустрітися з президентом України Володимиром Зеленським за межами
Москви, "у третій країні". За його словами, така зустріч повинна стати
завершальною і мати на меті підписання договору, а не проведення
переговорів для припинення війни.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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